# **NEWS RELEASE**



2025年3月25日 株式会社ダスキン

# ミスド集合した思い出のエピソードを大募集するキャンペーンを展開 特賞エピソードはワンカットアニメーションに!

# 『#ミスド集合で思い出の真ん中にドーナツ キャンペーン』

3月26日(水)よりミスタードーナツ公式Xにて開催

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:大久保 裕行)が運営するミスタードーナツは、おかげさまで 2025 年 1 月 27 日(月)に創業より 55 周年を迎えました。 55 年間の感謝を込めて皆様のミスタードーナツでの思い出を投稿していただく『#ミスド集合で思い出の真ん中にドーナツ キャンペーン』を、ミスタードーナツ公式 X にて 3 月 26 日(水)より開催します。



ミスタードーナツは、創業 55 周年を迎え、日々のご支援、ご愛顧いただいている皆様への感謝の気持ちを込め、ドーナツを通じて関係する全ての人にミスタードーナツがあってよかったと思ってもらえるような存在を目指します。皆様にとって、いつもそばにある何気ない幸せを大事にしながら、いつも新しい出会いにワクワクするミスタードーナッとなれるよう取り組んでまいります。

#### ■キャンペーン概要

本キャンペーンでは、55 周年のコミュニケーションコンセプトである「ミスド集合で」を合言葉に、55 年間の中でミスタードーナツの店舗や、商品を囲んで楽しんでいただいたエピソードを大募集いたします。公式 X アカウントをフォローしていただき、「#ミスド集合で思い出の真ん中にドーナツ」のハッシュタグをつけて投稿していただくと、選考および抽選で総勢555 名の方へ55 周年記念デザインミスタードーナツカード(500 円分)をプレゼントします。また、特賞入選となった方のエピソードは人気イラストレーターのタミウラさんのワンカットアニメーションとして公開させていたします。今後も55 周年を迎えたミスタードーナツの展開にどうぞご期待ください。

キャンペーンの詳細については、次ページをご確認ください。

開催期間	2025年3月26日(水)10時00分00秒~4月25日(金)23時59分59秒
対象媒体	ミスタードーナッ公式 X アカウント @misterdonut_jp
URL	https://www.misterdonut.jp/misdo55th/omoide_cam/

## ■タミウラさんプロフィール

2023 年からイラストレーターとして始動。岡山を拠点に活動中。 魅せる配色とストーリーを感じるイラストで見た人の心を動かす。 音楽アーティストの MV や広告アニメーションなど様々な作品を手掛ける。



### ■キャンペーン概要

タイトル	#ミスド集合で思い出の真ん中にドーナツ キャンペーン
実施内容	キャンペーン期間中、ミスドにまつわる様々な思い出を X で募集するキャンペーンを実施します。
応募方法	①ミスタードーナツ公式 X アカウント「@misterdonut_jp」をフォロー。 ②ハッシュタグ「#ミスド集合で思い出の真ん中にドーナツ」をつけて思い出をポスト。 ※連続投稿による応募は原則審査対象外 ※最大文字数は指定ハッシュタグを含め 140 字(1 ポストで収まる範囲) キャンペーンサイト:https://www.misterdonut.jp/misdo55th/omoide_cam/
実施期間	2025年3月26日 (水) 10:00~4月25日(金)23:59
賞品	<ul> <li>■特賞 入選 1名様</li> <li>エピソードをワンカットアニメーション化しキャンペーンサイトで公開</li> <li>55周年記念デザイン ミスタードーナツカード 500円分</li> <li>■入選 54名様</li> <li>エピソードをキャンペーンサイトで公開!</li> <li>55周年記念デザイン ミスタードーナツカード 500円分</li> <li>■残念ながら特賞 入選・入選を逃した方の中から抽選 500名様</li> <li>55周年記念デザイン ミスタードーナツカード 500円分</li> </ul>

### 【本件に関するお客様からのお問い合わせ先】

ミスタードーナツお客さまセンター TEL: 0120-112-020 ホームページ www.misterdonut.jp